

冬天的礼物

小记者:陈珺 编号:201858
周口经济开发区实验学校四(1)班

11月23日上午,突然下起了大雪,教室里顿时沸腾了。

随着吃饭的铃声响了,同学们像箭一般冲出教室。走廊里挤满了人,大家都想把手伸出护栏,接住可爱的雪花。我也用手去触摸那晶莹剔透的雪花,冰冰凉凉的。

在去餐厅的路上,风呼呼地

吹着,雪下得越来越大。午饭后,我们在操场上玩呀、跳呀,不一会儿,我们都变成了小雪人了。

回到班里,我发现班里很多同学没回来,看来他们是被美丽的雪景吸引了。

今年冬天的第一场雪就这样来了,它是冬天送给我们的一份礼物。
(辅导老师:张艳春)

下雪了

小记者:宋柏乐 编号:201861
周口经济开发区实验学校四(1)班

下雪啦,下雪啦!没想到2020年冬季的第一场雪来的这么突然,我太开心啦!

窗外的雪,飘飘洒洒,像一群说笑打闹的小姐姐。

随着下课铃声响起,我们排好队,有序地到餐厅吃饭。一路上,雪花就像调皮捣蛋的小精灵,往我们身上钻。吃完饭,我们就去操场上玩耍。我团了一个小

雪球,向同学扔过去,他也朝我扔雪球。瞧,牛浩宇没扔准,竟然把雪球扔到一个女孩帽子里。之后,女孩子们追着牛浩宇,有的用雪球扔他,有的用手拍他的背,我却在一边偷乐。

感谢这一片片雪花,给我们的校园带来无限乐趣。

(辅导老师:张艳春)

我的心爱之物

小记者:赵昱博 编号:201866
周口经济开发区实验学校五(1)班

我的心爱之物,是一块普通的橡皮。

这块橡皮长5厘米、宽2厘米。它虽然不大,但对我来说很珍贵。

记得有一次,我考试考了满分,老师就送给我了这块橡皮,我非常喜欢它。回到家,我高高兴兴地把它放到安全的地方。

有一次,妈妈给我讲题,不小心写错了,就急急忙忙地找橡皮,最后,她找到了老师送给我的那块橡皮。妈妈说:“就用这块。”我急忙拒绝:“不行!”妈妈问:“为什么?”我说:“因为那是老师送给我的礼物。”妈妈说:“好吧。”之后,妈妈就去找别的

橡皮了。

后来,送我橡皮的老师要去支教了。她临走时说:“等你们上三年级的时候,我就会回来。”老师走后,我更珍惜这块橡皮了。

还有一次,妈妈又找我借橡皮,我找半天没找到。妈妈指着老师送我的那块橡皮说:“我先用这块吧?”“不行!”我大喊。“为什么不让我用呢?”“因为老师去支教了,这块橡皮对我来说更重要了!”“为什么更重要了?”“因为里面有我对老师的情感寄托。”

这就是我的心爱之物——一块老师送给我的橡皮。

今天是我期盼已久的一天,我很早就起床了,因为我要去参加小记者活动“丛林野战”。

刚开始,我有点孤单。过了一会,我遇到了我的好朋友,我们坐在一起,一路上欢声笑语。

到达目的地后,雷达教官带领我们来到一片小树林,说这里是我们的秘密基地。

雷达教官给我们介绍了三种作战武器,并挑选了两位同学上前体验,其中就有我。之后,雷达教官把我们分成红队和蓝队,我被分在了蓝队。此时,雷达教官又给我们每人发了一身酷酷的装备。为了区分我方和敌方,雷达教官给我们涂上了不同颜色的迷彩油。

到了作战的时候,超凡教官和几个小队长去敌方查看情况,

结果,超凡教官被敌人抓住,并绑在一棵树上。雷达教官说:“今天一定要把超凡教官救回来,要不然你们都别回来了。”随后,我们就闯到了敌方的秘密基地,没想到敌人早就知道我们要去营救。他们说,要想救出超凡教官,就要用武器来交换。可我们没有那么多武器,只好悄悄行动。这时,敌方投过来一颗烟雾弹。在烟雾中,我和两个小伙伴解救了超凡教官。之后,我们击败了敌方雇佣军,并把他们赶出了城,我们赢得了这场战斗。

这次的活动让我学到了很多知识,我特别感谢教官和老师对我们的付出。此外,我好想再次参加这样的活动啊。

(辅导老师:李琨)

遵守交规 从我做起

小记者:李兆宇 编号:202728
周口六一路小学二(9)班

如今,道路上的交通工具越来越多,如果大家都不遵守交通规则,那马路就会像市场一样拥挤,且容易出现交通事故。

记得有一次,我和妈妈等红绿灯时,看见一位老爷爷在红灯亮时仍一直往前走,汽车都从他身边飞驰而过,非常危险,大家都为他捏了一把汗,可他仍像没事人一样过马路。妈妈告诉我:“这种行为很危险,一定不能像那位老爷爷一样不遵守交通规则,要是出了事故,后悔都来不及。”

暑假期间,妈妈送我去写字班,由于写字班离我家比较远,眼看就要迟到了,可路口的绿灯仅剩2秒钟,妈妈准备闯过去。这时,我想起老师在班会课上讲

过,小朋友可以在爸爸、妈妈有不正确的行为时,及时提醒他们。于是,我对妈妈说:“快变成红灯了,我们一定要遵守交通规则。”之后,我们在火辣辣的太阳下等了一百多秒,但和我们一起等红绿灯的人却不少。这时,树上的知了在大声地叫着,好像在夸我们。

从小妈妈就教我一首歌:“交通规则记心头,红灯停、绿灯行,黄灯亮了等一等。”今后,我要继续遵守交通规则,养成良好行路习惯。例如,走路的时候靠右行走;过马路的时候,先看有没有车,等确定没有车以后再走;骑车时,速度不要太快。

(辅导老师:李琨)

菊花

小记者:单祎宽 编号:200487
周口莲花路小学五(4)班

人人都有钟爱的事物,有人喜欢十里飘香的桂花,有人喜欢国色天香的牡丹,有人喜欢粉红的桃花,而我却喜欢五颜六色的菊花……

奶奶家种了一盆菊花,奶奶和我都十分喜欢这盆菊花——它开了五六朵花,每朵花都有三四十片花瓣,像三四十个孩子聚在一起说悄悄话。

这盆菊花是附近的张奶奶送给我奶奶的。记得有一次,因为喝水少,我的喉咙开始嘶哑。对此,

奶奶就去院子里摘了两朵菊花。奶奶先把菊花的花瓣放到干净的水里,之后把它们放在一个阳光充足的地方,直到菊花的水分完全被太阳吸收。随后,奶奶给我泡了一杯菊花茶,对我说:“快把它喝下去,喝完嗓子就好了。”没过几天,我的嗓子真的好了。

菊花没有桂花的十里飘香,没有桃花的美丽,没有玫瑰的艳丽,没有牡丹的国色天香,但是它依旧拥有它那独有的芬芳!

(辅导老师:陈伶佳)